



На уроке доблести «Фронт над облаками» для учащихся 6В класса Гимназии №1 им. Героя Советского Союза Д.З. Тарасова шёл разговор о важном – 80-летие разгрома немецко-фашистских войск в битве за Кавказ. Завершение битвы за Кавказ 9 октября 1943 года – важная дата в истории страны.

В ходе встречи ребята узнали о ходе военных действий на Кавказе, как гитлеровские войска устремились на юг, разработав план под названием «Эдельвейс», мечта захватить Кавказ и горные перевалы за 10-15 дней, прорваться в Грузию и захватить нефтяные заводы. Захват Кавказа был стратегически важен для немецких захватчиков, но только благодаря героизму, стойкости советских солдат, мирного населения их замыслам не суждено было осуществиться.



Для современных детей и подростков Великая Отечественная война – это далекая история. Но не должна исчезнуть память о том подвиге, что совершили деды и прадеды, отстаивая свободу и независимость нашей Родины, для того, чтобы мы, живущие сейчас, могли смеяться и плакать, радоваться и огорчаться, учиться, работать – да просто жить.